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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada aos 

30 (trinta) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de 

Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador 

Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José 

da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos 

Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: 

Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 

08h10 (oito horas e dez minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início 

aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Juvenal 

Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Pedro Renato Frozzi, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de 

Morais, Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moisés Franco, Éber José da Silva e das Vereadoras Gesiane 

Pereira e Leonilda Iaski da Rocha Supi. Dando continuidade passou-se para deliberação da seguinte 

pauta: Memorando Nº003/2021 – CMA – Que encaminha a Mensagem de Nº001/2021 do Prefeito 

Municipal Marcos Antônio Lise, que traz o Projeto de Lei Nº001/2021 de 16 (dezesseis) de março, que 
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autoriza o Município a firmar convênios de interesse do Município, com governos e outras entidades, 

municipais, estaduais e federais, no período de março de 2021 a dezembro de 2021. Neste sentido, e, 

após leitura a matéria foi colocada em discussão, O vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou da 

dificuldade que os Vereadores nos mandatos passados tinham para ser ouvidos e atendidos pelo Prefeito, 

onde até a equipe de Secretários eram grosseiros; foi passada a fala para o Vereador Gevan Pires 

Barbosa, onde falou nesse processo ser de prache em todo o começo de mandatos, para que assim as 

Prefeituras possam firmar convênios em prol do Município, só que exixtia um problema, onde no Art. 

2, diz do prazo que o Executivo tem para enviar para o Legislativo as infromações relacionadas aos 

convênios que ele firmava, mas infelizmente não tinham essa parte de informar o Legislativo dos 

convênios firmados; pediu que sejam informados sobre os convênios firmados através de um Ofício, 

sobre os valores, objetivos e as contrapartidas que o Município terá. Feito isso a matéria foi colocada em 

votação onde os membros das Comissões Permanentes competentes, concluíram por unanimidade pela 

aprovação. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de 

Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 30 (trinta) de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um).              
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